

ГОТОВИТЬСЯ К ДЕКАДЕ И ДАВАТЬ УГОЛЬ!

В первую стахановскую декаду в январе 1937 года не плохо работали участки: II-й выполнивший план декады на 119 проц., III-й — на 104 и V-й — на 124 проц. Не выполнили план VI-й и VII-й, позорно работали I-й и VIII-й участки. За последние дни шахта выполняет план на 83—86 процентов. Резко снизил темпы добычи II-й и III-й участки (II-95,8 и III-76,6 проц.).

Крайне неудовлетворительная добыча ставит нас перед таким фактом, когда шахта им. Сталина будет вынуждена передать знамя революционных горняков Чехословакии другой шахте, лучше работающей.

Благодущие, неорганизованность, недисциплинированность даже среди отдельных горных мастеров (Плесковских и др.); нарушение правил техники безопасности — основная причина позорной работы.

Этот урок в предстоящую стахановскую декаду с 19 по 31 января должен быть учтен всеми горными мастерами и начальниками участков.

Нужно по-большевистски готовиться к декаде и давать высококачественный уголь.

В чем должна заключаться подготовка?

В создании материально-технической базы, подготовка рабочего места, правильная расположение рабочих, проверка механизмов и т. п.

Партийной, комсомольской, профсоюзной организациям участка на основе обращения наркома тов. Орджоникидзе, развертывания подлинного соревнования, борьбы за удержание знамени революционных горняков Чехословакии — добиться систематического выполнения технорм каждым рабочим. 21 января, в рекордный день — выдать на-гора 6000 тонн угля.

Дело чести каждого рабочего и ИТР бороться за 2-3 годовых нормы. За досрочное выполнение годового плана, за полтора миллиона тонн угля к 1 декабря 1937 года.

Дадим металлургам высококачественный уголь для обеспечения выплавки 60 тысяч тонн стали в сутки.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СТАЛИНСКИЙ

Орган ПАРТКОМА, ШАХТНОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Запсибирья.

№ 3 (202) | Суббота | 16 января 1937 г.

Переходящее знамя на 5 участке

В первую стахановскую декаду с 1-го по 10-е января, весь рабочий коллектив с командирами 5 участка по боевому боролись за знамя революционных горняков Чехословакии. В результате этой борьбы, мы победили и красное переходящее знамя, долго находившееся на III-м участке перешло в нашу руки.

В прошлую декаду мы дали 10200 тонн угля, или 124 про-

цента декадного плана. Показатели производительности составляют 111,8 проц., выполнение плана ухода основных штревков — 148 проц.

Во 2-ю стахановскую декаду с 19-го по 31-е января, мы обязуемся дать 11000 тонн угля.

21-го января 10 лучших стахановцев пойдут на рекордную добычу угля. Красное переходящее знамя наш участок не отдаст никому. Нач. 5-го уч. ДЕДОВ

Дам за смену 700 процентов

Выступая на объединенной конференции стахановцев и ударников трестов "Сталинуголь" и "Прокопьевскуголь", — 11-го января я дал обязательство руководителю западно-сибирских большевиков тов. Эйхенкопфу досрочно всей бригадой годовой план угледобычи к 1-му мая. Обязался ежеднев-

но давать не ниже 300 процентов выполнения технических норм. Я уверен, что свое слово выполню с честью.

21-го января, обязуемся всей бригадой выполнить план на 600 проц., а сам лично дам за смену 700 проц.

Бригадир-заб. 6-го уч. Н. В. АРЫКОВ

Слово, должно стать делом

В ответ на обращение наркома тяжелой промышленности тов. Орджоникидзе, стахановцы нашей шахты взяли на себя большевистские обязательства: в 3-й день стахановской декады 21 января в социалистическом соревновании добиться рекордных показателей.

Вот эти обязательства:

Обязуемся выполнить, каждый из нас не менее 4-х технических норм — вынуть 200 кубических метров угля на забойщика.

Забойщики 2 участка: Кислицын Я., Кислицын В., Усанин

Из нашей комсомольско-молодежной бригады в лучших забойщиков пойдут на рекордную добычу. В каждую смену будет работать по 2 забойщика, каждый из них обязуется дать не меньше 5 технических норм. За все 3 смены мы дадим бригадой 30 технических норм. Пройдем в нарезках 60 погонных метров.

Бригадир-забойщик 2 участка Юнляевский.

КАК НАДО И КАК НЕ НАДО РАБОТАТЬ

Запальщик, кандидат ВКП(б) тов. Кайрулин работая на VI участке по-социалистической отнесится к труду. Во время отпаливания забоя. За смену дает 50-60 шпуров.

А вот о запальщиках: Чех и Новиков этого сказать нельзя. Они нарушают трудовую дисциплину, дезорганизуют производство. Часто уходят со смены на гора, раньше времени, причем забой оставляют не отпаливанным. 9 января в III смену с большими опозданием отпалил

забой на IV Внутреннем пласту и тем самым задержал прохождение подготовительных выработок. В третьем основном пласте совсем не отпалил. Вышел на гора в 9 часов вместо 11 вечера.

Новиков за нарушение правил техники безопасности, за лекарь лишен прогрессивной оплаты.

Тов. Тюменцев, лучших людей надо поощрять, а дезорганизаторов, нарушителей трудовой дисциплины привлекать к ответу.

Шеянов

ПРОИЗВОДЯТ ОТПАЛКУ БЕЗ ВНЕШНИЙ ЗАБОЙКИ

Несмотря на то, что за нарушение правил отпалил 40 человеков на шахте получили выговоры, из них: 9 запальщиков сняты с работы и уволены: Федоров, Данилов, Давидцов; случаи нарушения правил отпалик имеют место и теперь.

Новиков запальщик в участках в декабре и январе имел 6 случаев нарушения правил отпалик.

Татаринцев (1-й участок) за ноябрь был лишен прогрессивной и дан строгий выговор, он в январе снова допустил слу-

чай отпалик без внешней забойки.

Менсанин, 10 января палил без эфтерной пыли.

Гайкин (7-й участок) запасал в расход в динамитном складе 12 капсулей и 2 патрона, якобы израсходовал, между тем они были у него "украшены".

Последние случаи нарушений правил отпалик прошли безнаказанно.

Почему начальники участков, горные мастера стоят в стороне от этих безобразий?

Гомолина

Бесчинства Ходыкина

Бесчинства Ходыкина

На днях был такой случай.

На пласту Характерного юга,

2-го участка, печь № 9 забылась лесом.

Горный мастер Плесовских предложил наложить

динамиту сверху печи, засыпать углем и взорвать. Я отказался.

За что меня он оставил без упрекки.

Считаю, Плесовских лишил

упреки за 1 января неправильно.

Он обязан сам выполнять,

а не нарушать правила

горных работ.

Оставили без упрекки
неправильно

Аносов

На днях был такой случай.

На пласту Характерного юга,

2-го участка, печь № 9 забылась лесом.

Горный мастер Плесовских предложил наложить

динамиту сверху печи, засыпать

углем и взорвать. Я отказался.

За что меня он оставил без

упрекки.

Считаю, Плесовских лишил

упреки за 1 января неправильно.

Он обязан сам выполнять,

а не нарушать правила

горных работ.

25-ЛЕТИЕ ПРАЖСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ БОЛЬШЕВИКОВ^{*)}

тические организации, Большинство организаций (свыше 20) высказались за созыв конференции. Кичучу работу в Закавказье проделал тов. Сталин. В 1911 г. товарищ Сталин специально приезжал в Баку и Тифлис для организации борьбы за созыв Пражской конференции.

На конференции были представлены все главные партийные организации. Были делегаты от Петербурга, Москвы, Баку, Тифлиса, Казани, Саратова, Киева, Николаева и Ярида других городов. Конференция с самого же начала объявила себя общепартийной конференцией. Под руководством В. И. Ленина конференция обсудила очень важные вопросы. Большое значение имело обсуждение вопроса об очередных задачах партии, о том, как дальше вести партийную работу, о ликвидаторах, о выборах в 4 Государственную Думу. Конференция решила, что основной задачей пролетариата остается борьба с самодержавием под лозунгом: демократи-

зация в главе с тов. Орджоникидзе. Члены этой комиссии обхажали все важнейшие пар-

Памятка запальщику

1. При взрывных работах нельзя:

- a) применять взрывчатые вещества;
- b) нужно обязательно снимать бумажную оболочку с патрона;

b) нужно плотно производить внешнюю забойку.

2. Нужно следить, чтобы забой хорошо проветривался. Нельзя входить в выработку после падения до полного ее проветривания.

3. Нельзя засыпывать углем печи и штреки, потому что доступ свежего воздуха прекращается и отправляющие газы не исчезают.

4. Если вы почувствуете головную боль, стук в висках, мельканье, "туман" в глазах, или появиться кашель, даже начнет першить в горле, сразу после работы или спустя 10-12 часов, немедленно идите на здравпункт и получите нужную помощь.

ЛИКВИДИРОВАТЬ УГОРАНИЕ В ШАХТЕ

Наблюдаются частные случаи угопления рабочих в шахтах. Вот случаи за 10-11-12-13 января. Забойщик I-го участка Буров запал в камеру № 10 после отпалик пукал воздух в газу; откатчик Федякин (I-го участка) грузил уголь после отпалик, рано запал в забой; забойщик I-го участка Герасим после отпалик не было вентиляции, запал в газ. По этой же причине

не угопели тов. Чехов, Шмехов, Седых, Масалов, Жигулева и Юферов.

Факты недопустимые. Горные мастера не принимают меры борьбы с угоплением рабочих, присутствуя не предупреждают об опасности рабочих.

Начальникам участков, надо организовать работу таким образом, чтобы рабочие не угопали.

Оленников

За нарушение правил техники безопасности — к ответу

В камере № 10 (I-го участка) 9 января отпальщик Попов производил зарядку штурвом и одновременно тут же бурял забойщика Бурова.

— Что я буду ждать, так можно прождать всю смену пока Буров отбурят — заявил Попов. Это является нарушением правил техники безопасности.

В этой же камере под одежду было обнаружено 168 ди-

нативных патронов, которые лежали на почве около висячей стороны, за штуку было завалено углем. Выяснилось, что сумасшедший Дроздов их сложил по распоряжению запальщика Попова.

Также следует отметить — у забойщика лампа "Вольф" не была.

Виновных за нарушение правил техники безопасности к ответу.

Бесплатно

Исправить двери Червоенной печи

По штреку "минус 7" 2-го участка идет испорченный воздух на поверхность. По Червоенной печи — минус 7" поступает струя свежего воздуха, разрезая струю испорченного воздуха.

Ха не дает быстро ему уйти из выработки, задерживает.

Этот недочет можно исправить, путем исправления двери в Червоенной печи.

Седачев

онное учение и как партия возник еще в 1903 году. Находясь в одной организации с меньшевиками, большевики вели против них не примиримую борьбу. На конференции партия большевиков окончательно оформилась как самостоятельная и единная партия. Больше- вики заклеймили предательство меньшевиков и порвали с ними. "...Конференция имела величайшее значение в истории нашей партии", — говорил о Пражской конференции на ее съезде ВКП(б) товарищ Сталин, — ибо она положила между большевиками и меньшевиками и объединила большевистские организации во всей стране в единую большевистскую партию" (отчет съезда, стр. 374).

Пражская конференция как бы завершила в то время многолетнюю борьбу партии за единство, против всякого оппортунизма, предательства, измены революционному делу.

Полный разгром всех врагов партии и победа социализма нашей стране, организованная великим Сталиным, — вот всемирно-исторический итог борьбы ленинско-сталинской партии на всех ее этапах.

М. Колябская

^{*)} Бюллетень Пресс-бюро № 2

Прекратить издевательство

В наше время, замечательную сталинскую эпоху, как не когда уделяется большое внимание женщине-матери. Права материства и младенчества охраняются в нашей стране строгим законом.

Казалось бы, недопустимо в наше время такое отношение к женщине, которое проявляет комсомолец Ткаченко (машинист электровоза) к своей жене.

Несмотря на то, что жена находится в декретном отпуске, Ткаченко всячески издевается

над ней. Почти ежедневно ругает ее и выгоняет из квартиры ночью. 11-го декабря, свидетелями такого бесчеловечного отношения были все жильцы общежития ИТР. Ткаченко не только выгнал свою жену, но даже сильно избил.

Мы возмущены поведением Ткаченко и обращаемся к комитету комсомола, чтобы комсомольская организация обувила на комсомольский посту-пок Ткаченко.

Жильцы общежития.

В роли самодура

Помощник начальника 6-го участка Добелас вместо настоящего, толкового руководства руководит матом. С рабочими и десятниками обращается грубо. Придя в шахту на участок, не согласовывая с горными мастерами перебрасывает рабочих с места на место.

15 января, во время моего дежурства, он самовольно перебросил одного откатачика и за пальщика Черномазова, при-

крепленного к бригаде Арыкова, в результате чего сорвал работу этой бригады. Вместо обыкновенного ухода в смеси 10-12 метров, Арыков дал только 3 метра. Когда я стал говорить: зачем вы так делаете? Добелас публично оскорбил меня, обозвав прохвостом, жуликом. Долго ли будет продолжаться это самодурство?

Зименс

Нет внимания осланцовке выработок

Участки имеют специальных осланцовщиков. На этой работе они не используются. Жалоб на вентиляцию о недоставке энергии пыли нет.

Каковы же результаты осланцовки выработок?

Анализ зольности угольной пыли показывает, что средний

процент ее за декабрь составляет 63, вместо необходимых 80 процентов.

Спрашивается. Почему начальники участков не уделяют должного внимания вопросу осланцовки выработок?

Лебедев

Два факта

Первый факт: горные мастера Ниссембаум и Иваненко, послорив между собой во время работы 2-го января в 1-ю смену публично подрались.

Второй факт: Горный мастер Селезнев, работая в 1-ю смену, явился на работу 8 и 9 января в пьяном виде. Вместо того, чтобы работать, Селезнев обе смены проспал в инструментальной.

Уполномочий № 19 Гор. Прокопьевск, тип. газеты "Сталинец", шахты им. Сталина, тираж 800

ВНИМАНИЕ!

17 января, в 6 часов вечера, в красном уголке шахты состоится:

ТЕОРЕТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

По вопросу: "Жизнь и деятельность тов. Сталина".

Все на конференцию!

Партном

Наш ответ

На митинге рабочие мефеха с чувством глубокого негодования встретили сообщение о потоплении испанскими фашистами нашего советского теплохода "Комсомол". В ответ на вылазку забесившихся разбойников, единодушно решили: отчислить однодневный заработок на постройку новых теплоходов.

Дибров, Баженов, Кузнецов.

По шахте

Сегодня 16-го января по всем участкам и цехам шахты проходит профсоюзные собрания, с вопросом о заключении социалистического договора шахты имени Сталина в шахтой им. Ворошилова.

Сегодня 11 января, на шахте состоялось занятие семинара редакторов и членов редколлегий стендгазет. Присутствовало на занятии 18 человек. Заслушали редактора стендгазеты 6-го участка тов. Арыкова о его опыте работы. Утвердили программу семинара. Следующее занятие состоится 25 января.

Дежурный слесарь бункерного хозяйства Седых, 9 января явившийся на работу в пьяном виде — с работы уволен.

Горный мастер IV участка Миронов принял и оплатил бригадам № 204 и 205 недоброкачественную работу по вентиляции путей. Приказом по шахтоуправлению № 11 работа Миронова забракована и расход 68 руб. 55 коп. отнесен на его счет.

За срыв работы бригады № 105 на 7-м участке (7 и 8 января) и ранний уход с работы 8 января моторист Бутенко с работы уволен.

Ответ. редактор Ф. Пластинин